



# 积极发挥职能作用 全力提供优质服务

## 市农村信用社去年发放贷款5930万元 支持招商引资项目

本报讯 市农村信用社在确保农业资金需要的前提下，努力为外来投资者提供最优的政策、最优质的服务，加大资金投入，积极支持招商引资项目。去年以来全市农村信用社累计向招商引资项目投放贷款5930万元，贷款余额达7250万元，比去年初增加1630万元，支持户数达20多户。

他们重点支持了一批外来投资项目，切实增加信贷投入，满足了山东华林纸业、东营顺达装饰工程公司、东营赛尔车业制造有限公司等企业的资金需求，受到了企业的欢迎。通过农村信用社的积极支持帮助，这些企业也取得了良好的经济效益，如贷款1420万元

支持的山东华林纸业公司开发的绿色纸业项目，已被列入我市招商引资重点支持项目和省技改项目，通过贷款支持基本保证了企业的正常运行和基本建设。农村信用社还多次到公司现场办公，根据工程建设进度及时解决资金需求，其中最快一次从申请到审批、办理贷款仅用了8小时，该公司经理金华感慨说：“我们企业能够顺利建设，农村信用社当记头功，是他们帮助我们企业描绘了更加美好的发展蓝图。”东营赛尔车业制造有限公司利用信用社贷款200万元，加速了生产流水线的建设，促使新产品迅速投入了批量生产，目前已与山东省境内的各销售网点签订了购销合同80余份，仅合同保证金就收取现金160万元，预计年产值可达5000多万元，实现利税500万元。

(王宝城 刘其智 戴国建)

## 抓住关键强化措施 确保完成全年任务

# 喜事节俭办 财神变地图 藏书成时尚

### 河口区个体户移风易俗观念新

河口讯 去年以来，河口区个体私营户加强思想教育，他们正确处理消费与经营的关系，思想观念有了很大变化。

事先不声张，悄悄办婚礼，而今已成为河口区个体户时兴的结婚新风尚。以前那种儿女结婚“惊天动地”，搬家、请客、收礼等老一套越来越没有市场。河口工商分局、河口区个体户协会通过移风易俗、节俭办婚事教育，使个体户的思想发生很大变化，自觉做到结婚日期保密，亲朋好友以后再登门告知，既不铺张浪费，也使全家人省心、省事，皆大欢喜。河口市场王金宝子女结婚就用此新法，等亲朋好友知晚时，有的拿“红包”“意思”时，他连声谢绝“我们家谁的礼也不收，现在不兴这个了，谢谢大家了！”据统计，仅此一项，就为广大家庭户节约资金近万元。

有段时间，不少做生意的人，对“财神爷”特别敬重。现在情况变了，个体户对“财神爷”冷淡了，而对地图有了感情，特别是搞长途贩运的业户，他们从切身感受到的酸甜苦辣中领悟了“财神爷”与地图的区别，纷纷将“财神爷”挂上了山东地图、中国地图，有的还买上了袖珍全国交通地图。

原来，有些个体户手中有钱了，大吃大喝，自己的积蓄又都“捐”给了饭店，现在，通过工商、个体户协会的教育，他们充分认识到知识的力量，纷纷将赚到的钱购买书籍，从而增加自己的知识。个体户李建军一次就购买《法律法规汇编》、《理财之道》、《经营之友》等书籍50余册，他饶有兴趣地说：“花钱吃饭吃一顿，花钱‘吃’书管一生”。

(高立生 李寿瑛 孙玲)

垦利讯 垦利县

建林乡在农业产业结构调整中，注重提高农业的科技含量，引导本乡农民大力发展“高产、优质、高效”农业，为了实现“科技兴农”的目标，他们加强了对农村干部及广大群众的科技培训，全乡农村出现了学科技用科技的热潮，目前该乡村村都设有一名科技副主任，户户都有一名科技明白人，这些土专家、土秀才对推动当地农村经济快速发展起到了积极的作用。

近年来，该乡把科技兴农作为发展农村经济、增加农民收入的重要一环来抓，他们利用党校和农村文化大院加强对农

# 村村设科技副主任 户户有科技明白人

## 建林乡调整农业结构科技先行

村干部和群众的科技知识培训，目前已举办各种培训班12期，培训各类技术人员55人次；经常聘请农业专家到各村具体指导农业生产，把课堂办进田间地头，解决农民日常生活中遇到的难题。乡政府因势利导，把各村的一名科技致富带头人充实进村委班子，担任科技副主任，并且在每户农家中找出一位文化水平较高的人来重点培养，使之成为科技明白人。目前，全

乡出现了“村村设有科技副主任，家家都有科技明白人”的可喜局面，有力地促进了“科技兴农”战略的实施。全乡农业科技新技术覆盖率达到85%以上，新建优质果树种植大棚24个，优良杏品种达到了3种，薄荷种植6000亩，桑园种植达到了2700亩，冬枣面积达到了1300亩，大豆、小麦良种繁育5500亩。

(冯新生)



在国际麻风节和春节到来前夕，市和广饶县卫生局的负责同志带着党和政府的关怀，前去慰问这些麻风病人，在寒冷的冬天为他们带来了春天般的温暖。

(马锦忠 姜远志 摄)

本报讯 为切实增加财政收入，促进经济增长，东营区实施了“四带动”战略。

他们一是科技带动。为从根本上解决区、乡镇办企业经济总量不足，经济增长质量不高的问题，该区积极开发研制高技术含量、高技术市场占有率、高效益的“三高”产品，力求实现高新技术的商品化、产业化。鼓励

项战略决策，以规模带动促进骨干企业的迅速膨胀。去年以来，实行了政策扶持的办法，鼓励企业上规模、增效益。对全区重点项目实行财政贴息支持；对新上项目，三年内所得税由财政按一定比例返还。三是三产带动。该区注重发挥区位优势，积极开展“第三产业年”活动，促进第三产业全面发展。目

前，全区个体工商户、民营企业已分别达到2.6万户和1100多家，年实现税收9897万元。四是外向带动。坚持“外引、外经”“三外”并举方针，全方位推进对外开放。今年，优先扶持了10种重点出口产品，初步形成了石油化工、氯化胆碱、生物制品等有一定规模的出口产品基地。(燕淑琴 隋红岩 白云云)

东营区

# 实施“四带动”大力增加财政收入

企业与大院所的横向联合，实施多种形式的产学研工程，形成了多门类、全方位服务的科技市场。并且建成6家高新技术企业，形成了石油化工、节能与环保技术等为主体的高新技术产业集群。二是规模带动。该区把建设一批实力雄厚、竞争力强的大公司、大集团作为增强经济整体实力的重要

保证驻村工作组及时掌握全乡的工作动态。四是完善民主评议制度，开展评议包村干部、工作组和党委包村责任人活动。截止到目前，这个乡已累计组织召开三方联席会议9次，走访调查群众370余人次、组织谈心13次，召开两委班子会议13次，群众代表会8次，解决了村内诸如宅基地规划、打井、街道硬化、变压器增容等热点、难点问题20余件，提出建设性建议和对策50余条，为有的放矢地做好后进村转化工作奠定了基础。

(纯亮 德昌)

本报讯 广饶县西刘桥乡在对后进村转化工作中，严格落实“三方责任制”，取得良好效果。

他们一是严格实行乡党委包村责任人定期驻村蹲点制度。乡里专门召开党政联席会议，研究确定了石碑、桑二两个村的乡党委包村责任人，坚持每月不定期驻村蹲点3至5天以上，深入基层进行调查研究，

点问题20余件，提出建设性建议和对策50余条，为有的放矢地做好后进村转化工作奠定了基础。

(纯亮 德昌)

西刘桥乡

# 严格落实责任制 积极转化后进村

并与两委班子成员谈心，适时组织召开两委班子会议和群众代表会议，及时研究村内存在的问题的解决措施及今后的工作思路。二是实行定期召开三方联席会议制度。规定每月第一个星期六或星期日为三方联系日，组织召开三方联席会议，及时研究解决村内热点、难点问题。三是实行驻村工作组列席乡级会议制度。乡里每逢召开工作会议均吸收驻村工作组全体成员参加，

确保了驻村工作组及时掌握全乡的工作动态。四是完善民主评议制度，开展评议包村干部、工作组和党委包村责任人活动。截止到目前，这个乡已累计组织召开三方联席会议9次，走访调查群众370余人次、组织谈心13次，召开两委班子会议13次，群众代表会8次，解决了村内诸如宅基地规划、打井、街道硬化、变压器增容等热点、难点问题20余件，提出建设性建议和对策50余条，为有的放矢地做好后进村转化工作奠定了基础。

(纯亮 德昌)

▼河口区建委采取有效措施加强建筑工程安全工作，取得了良好成效。图为安全人员深入工程工地现场办公。

(韩荣华 摄)



坚持科技兴企，向高新技术要效益，这是当今大多数地方发展工业经济的思路。这个思路无疑是正确的。那么，以开发传统的小食品为主，是否就意味着没有出息、难成气候呢？

答案当然是肯定的。具有5000多年历史

的农民也因此获得了较好的收益。一个普通的农户种植200棵枣，年收入可达3万元。目前，徐州的特色种植面积已达550万亩，占全部耕地面积的60%。

食品工业的发展，也加速了城市建设的步伐。城市道路、交通等硬件设施大为改善。

# 小食品与大产业

一言

的古城徐州就是依靠发展食品生产，走上了一条经济腾飞之路。1999年，其财政收入达到43亿元，年均增长14.2%。近日，徐州又建成了全国最大食品城——中国淮海食品城。徐州也因此成为我国第五大食品工业城市。在徐州，小食品的确已长成了大产业。

不仅如此，食品工业的发展，还带动了农村产业结构的调整。徐州农村有着种植银杏的历史。但在过去银杏叶只不过是用来表达对年轻人结婚时的祝福，再没有什么其他的用途。而如今，用银杏树的叶、茎等做成的银杏茶、银杏酒等产品已远销各地。种植银杏树

徐州由过去的兵家必争之地变成了商家必争之地。良好的投资环境，良好的发展前景，也吸引了大批外商前来投资兴业。去年，徐州利用外资合同126项，实际引进外资22.36亿元。

当然，徐州并没有固步自封，闭关锁守。而是在传统的产业中融入了信息化、数字化等现代化的手段，建立了信息平台。徐州已不再是简单的食品集散地，而是充满了现代化气息和蓬勃的生机。



本报讯 春节

将至，胶州路工商所抓住节前市场交易繁荣的有利时机，集中力量规范市场秩序。查处无证经营确认市场主体资格；亮证经营、明码标价规范市场交易行为；打击假冒伪劣商品整顿市场秩序。

经过努力，胶

州路工业品市场及周边商户普遍悬挂营业执照。辽河路、胶州路、七村农贸市场乱摆乱放影响交通及周边环境的情况大为改观，有力地维护了市场秩序。(刘涛)

# 广饶县开展农村社区健康教育试点工作

本报讯 近日，国家健康教育中心在广饶县开展农村社区健康教育试点工作。国家健康教育中心选择广饶县李鹊、颜徐两个乡镇4个自然村作为试点，通过摸底调查、健康教育、效果测评，了解广饶县的农村社区居民的卫生

知识水平、卫生服务需求水平，探讨农村社区居民健康教育的新途径。通过开展这一活动，将对广饶县农村社区居民提高卫生知识水平，提倡健康文明的生活方式起到积极的推动作用。(锦忠 笃明)

组稿编辑 金华善 版式设计 牟玉娟 本版校对 丁建军

(上接第一版)1998年腊月廿六日油田征收分局的王睿露、李刚两同志在去济南出差途中突遇车祸，一下子急坏了领导和同志们。不少准备回家过年的同志也不走了，纷纷要求护理伤者，大年初一、初二、初三，谁也没有安排，职工从家里自发地端着热气腾腾的水饺往医院送。退休老干部李殿武患病后，市局马芙蓉局长亲自与医院联系，安排治疗。利津县国税局的一位老同志的小孩毕业后一直安排不了工作，多次找市局领导。经过市局领导多次与县里领导协商，破例安排，解决了职工的后顾之忧。

国税系统的干部职工夫妻两地分居，如果全靠个人努力，在目前就业非常紧张的情况下，实在难以解决。市局领导把这件事时刻记在心上，亲自出面，多方协商，终于解决了张世春、王锋烈等同志夫妻分居的难题。市局已形成习惯，凡本系统干部职工子女入托、入学、转学，全部由局办公室负责办理，个人不需要操心。事儿不大，话儿不多，然而不正是这一点一滴、一丝一缕的阳光雨露，感动了大家庭的每一位成员吗？

马芙蓉局长的一句话令人深省：咱们干部职工的要求一点也不过份，你只要实实在在地帮他解决一点困难，他就会一辈子忘不了你。

“严”字里面含真情

税务部门每天都和钱打交道，管理这么一支肩负特殊使命的队伍必须严格。这一点不容置疑。但是，不同方式的“严”收到的效果不会一样。就说教育吧！这是个经常性的话题，也是个经常性的难题。因为开大会、读报纸、讲道理的教育非但起不到理想的效果，相反还会让大伙儿产生逆反心理。怎样才能突破思想教育的“怪圈”呢？市国税局在这方面取得极富创意。

2000年“七一”，市局把机关的全体党员组织起来，到沂蒙山的孟良崮，参观孟良崮战役纪念馆，缅怀革命先烈的丰功伟绩，并组织了一次抢登孟良崮主峰的演习，体会当年先辈为夺取革命胜利所付出的艰辛。

为了确保全市国税干部职工廉洁从税，前年他们搞了一次大规模的警示教育，利用全国范围内大墙内的原稿老干部的现身说法，警示教育大家要自尊自爱，遵纪守法。为了强化警示教育的效果，让干部家属也参加学习，在他们的脑海里也立起一道防腐拒变的屏障。

教育的创新绝不能代替铁的纪律。连续几年来，市局国税局相继健全了各种规章制度，局领导带头执行。前年，市局一名领导把手机借给出差的同志使用，月底一算，超了200多元，他自己把超支的电话费及时付清了。

节假日，市局的车辆除值班外，全部封存，谁也不能动。家住西城的一名局领导和爱人星期天来东城市一中看望女儿，也是回挤挤公交车。

为了杜绝“吃、拿、卡、要”现象，市国税局从手机、电话费等敏感问题上抓起，严格纪律。凡属于自费购买手机、安装电话的人员，必须保存好购机发票和话费交纳清单，以备不定期检查。

所以，有的同志戏说他们家的话费单跟存折一样的待遇，都放在最安全的地方，丢不得。

为了进一步加强内部监督，有效防止执法和服务偏差，该局为全市国税干部都建立了廉政档案，如实地记录廉政表现。同时，他们还采取暗访和突击抽查的方式，加强行风监督。他们还选择了办税服务厅这个“窗口”，采取不打招呼突击抽查的方式，对基层分局的服务态度、工作效率和服务质量进行了检查，在全系统震动很大。他们还在社会上聘请了216名特邀监察员，对全市国税人员进行全方位监督。

谁都有灿烂的机会

这是一方成才的沃土。每一个人，不论是谁，都有脱颖而出的机会。为了提高全系统干部队伍的素质，市国税局非常重视业务培训。

前年5月份，他们组织举办了股级干部会计业务培训班，聘请潍坊牧校的讲师讲授了基础会计、会计实务和会计准则，提高了基层干部的财务会计水平。各区县局也先后组织各类业务培训20余期，累计培训7000余人次，全年基层国税干部业务培训率达到95%以上，效果明显。全市国税系统346名基层一线工作人员分别参加了税务稽查、税收管理、计会征收和计算机等四个专业的上岗考试，按考试成绩确定了业务等级，对考试不过关者实行待岗，有效地调动了国税干部学习业务的积极性。

为了跟上时代飞速发展的步伐，市国税局在1998年就在全省率先实现了办公自动化。为提高大家的计算机操作应用水平，他们先后举办计算机网络培训班、税收征管软件应用培训、发票管理软件应用培训班、税务稽查软件应用培训班、办公自动化培训班和基层国税干部计算机应用培训班20余期，总计培训干部400余人次。同时他们于1999年9月份修改完善了《东营市国税系统干部职工在职自学奖励办法》，进一步扩大了奖励范围，提高了奖励的幅度，及时兑现奖励，鼓励大家通过自学考试取得专业对口的第二学历。截至1999年底，全市国税系统有近百名干部参加了自学考试。有8名同志在攻读中央党校研究生班、4名同志在函授本科班、7名同志在函授大专班，具有大专以上学历的人员241人，占35%；其中，大学本科以上学历的人员129人，占19%。

为了不拘一格选拔人才，市国税局逐步完善了竞争激励机制，推行竞争上岗。前年9月制，对市局和市区、利津、河口、垦利四个县区局空缺的部分科级职位进行了竞争上岗，并首

本报讯 一种

实用新型分解组合机封套套近日在东营区石油化工厂研制成功，并获得国家知识产权局颁发的专利证书。它改变了传统轴套与密封圈接触易被腐蚀生锈损坏的弱点，是一种结构简单、机封端面不易损坏、拆装

简单的新型产品，可用于多种型号的泵和其它机械密封套的机械和反应釜。轴套的一部分再次利用，使机封主体免受损坏，从而大大降低成本，省工省时，使用寿命是现有一般轴套使用寿命的2—3倍。(红岩 维志 健美)

次把正科级领导职位纳入了竞争范围，通过综合考试、群众测评、组织考察等11个步骤，有3名同志走上了正科级领导岗位、12名同志走上了副科级领导岗位。他们还加强对中层领导干部的管理使用，制定了《科级领导干部“双考一评”管理暂行办法》，通过考试、考核、民主测评等措施提高中层领导干部的工作创新能力。与此同时，他们还加大了干部交流力度，前年共交流干部57人，其中科级干部14人。

优良的环境和良好的条件，使一大批优秀人才脱颖而出，成为东营国税系统的灿烂之星。

王忠天 高级工程师，市国税局信息中心主任。1999年，他结合全市国税工作实际，又依托全市广域网组织研制开发了全市国税综合信息网管理系统，上联省局、总局，向下覆盖到征收单位，实现了信息共享，极大地提高了征管质量和工作效率，这在全省国税系统尚属首创。去年又研究开发并推行了电子报税系统，极大地方便了纳税人。市国税局还代表全省国税系统接受了国家税务总局的检查验收，随同总局一起来的专家观看了他们的网络建设情况后，感叹地说：“你们做到这一步，可以说已达到了专业公司水平。”

市区国税局个体科科长郭新华，是全市国税系统的老典型。1997年4月，市区国税局成立，郭新华任个体科科长。其时，2000余户个体户分布在大小二十多条街道和二十几个专业市场，可谓点多、面广、战线长，征管难度很大。

1998年春节的一天，当人们忙于过年的时候，郭新华带领全分局十多名同志，对青岛路两侧的临时经营摊位的业户进行清理收税时，一位姓孙的业户因纳税不予理睬，一句话：“就是不纳税”。郭新华耐心细致地说服引他满口答应，并且造成了很多人围观，影响极坏，这时他及时和市区局取得了联系，依照法律程序采取了税收保全措施，扣押了部分鞭炮。为此，该业户恼羞成怒，对郭新华大打出手，他的头和脸被打破了，他始终做到打不还手，骂不还口，仍对其说服教育，说明利害关系。他们的举动，感动了围观的群众，纷纷指责该业户，事后，这位暴力抗税的孙某除补缴200元税款外，并被处以1000元罚款，公安部门对其刑事拘留15天。在郭新华的带领下，2天时间对个体临时经营鞭炮的业户收税二万余元。

王忠天、郭新华是黄河口国税人的代表。像他们那样热爱祖国、奉献国税的人还很多，在他们身上，闪烁着灿烂的黄河口国税之光。黄河东逝水 风正舞千帆。我们相信，市国税局这颗绽放异彩的黄河三角洲明珠，一定会更加灿烂夺目。因为，600多名黄河口国税人的不竭的“心灵热能”，才刚刚被炒热了……

(陈谨之 孙日杰 孙怀华)

# 春运交警为您保平安



来东营打工的单县青年李海涛(右)已是归心似箭。



春运期间,车管部门向参加春运的车辆发放春运检查合格证。

要过年了,忙碌了一年的人们纷纷急着回家过年。人多、车多、客流量大;人们购物、串门,一时间,道路显得格外拥挤。雪天路滑,交通安全不能不说是件大事。

据有关部门统计,春运期间全国将有14.9亿人次的旅客通过公路客运流向全国各地。对此,维护公路客运安全,防范交通事故的发生是一项十分繁重而艰巨的任务。进入春运高峰,我们目睹了交通警察忙碌的身影和真心为民的良好行为。每天从早到晚,在车站、在站点都有交警热情服务的影子。“春运服务站”、“便民服务车”、“流动维修站”,在公路上穿织如梭,处处留下感人的爱民故事。许多司机高兴地说:“春运开始后,交警同志像自家人,无论我们在路上遇到什么困难,交警尽力帮助解决,他们昼夜巡逻执勤,我们感到安全,心里踏实。”

市公安局交警支队在紧紧围绕“有序出行,平安回家”的春运主题,全体机关人员分组深入春运一线和民警们同吃、同住,激发了基层民警的工作热情。家住牛庄的交警直属二大队民警盖学真发着高烧在刺骨的寒风中坚守在执勤岗位,傍晚担心了一天的妻子搭车悄悄地来到了丈夫的岗亭旁边,站在雪地里等候他下班回家,在岗亭上指挥的盖学真并没有发现妻子的到来,冻僵的双脚依然在岗亭上不停的旋转,当盖学真下岗台准备回家时却发现妻子站在岗亭旁边满身披上了雪花。

交通安全涉及千家万户,春运工作关系到每位出行人的安全,交警们在为每一位过路和出行人送上一句祝福的同时,提醒大家回家别忘了安全。



窗外,寒风凛冽,屋内春意浓浓。西城长途西站候车大厅内交警为旅客送上一杯杯热开水。

交警清点每辆客车乘员,严禁超员载客。



广饶县交警大队在道路站点设立春运便民服务站。

摄影/撰文 黄利平 温玺玉 刘新亭  
图片编辑 高桦



雪天路滑,市公安局和交警支队领导到各岗亭进行巡查。



对违章车辆及时处理,保障行驶安全

## 黄河口文化市场简介

黄河口文化市场坐落在东营市东城沂河路、东三路交汇处。占地面积24000平方米,建筑面积10000平方米,南靠市图书馆、农校,北邻中盛购物中心、黄河书画院,东面是东营市人民银行,西面是育才学校、明月居民小区。内呈三个组团式建筑群,设有文化长廊及小湖、奇石,环境优美,交通便利,是经营文房四宝、名人字画、图书音像、奇石根雕等文化艺术品的专业市场。自开业以来,便吸引了来自全国各地的业户和一大批外商、游客、文化名人,成交额越来越大。欢迎广大顾客惠顾,黄河口文化市场将以最优惠的政策,最优质的服务,迎接八方来客,为广大消费者提供高品位的艺术品。

## 海信胶片彩电 在客厅里的“意中人”

人如意,中人意,就是意中人。由于采用了高精尖的数字逐行扫描技术和100HZ变频技术,海信“胶片彩电”成为广大消费者的“意中人”。近期海信胶片彩电成功大批量上市,一举获得10万台的大订单,在市场上供不应求。专家评价,海信以TDF2988为代表的“胶片彩电”,画质高清晰,画面细腻温润,线条流畅简练,令人一见倾心,堪称电视中的精品典范。消费者则普遍认为,海信胶片彩电放在家居客厅里显得高档,有品位。

据了解,设计理念定位在家居生活精美摆设上的海信胶片彩电系列,融合了当前国际流行时尚和尖端科技,从升级CPU技术上实现了大容量、多功能、高智能的技术特征,并采用了国际先进的喷涂工艺,使海信胶片彩电拥有了技术领先优势外,兼具了一种豪华尊贵之感。

海信胶片彩电的一大显著优势是清晰度为普通电视的二到三倍。在关键技术上,采用100HZ双倍提升场频同时双倍提升行频实现逐行扫描方式,使图像达到1250线,消除画面大面积闪烁,被誉为“普通模拟彩电的终结者”。它同时具备VGA输入接口,可以作为计算机的终端显示设备,为未来接受数字电视信号作了技术准备。专家认为,海信将这种产品称之为“胶片电视”是名副其实的,因为其图像和音质的逼真性和稳定性的确达到了35mm胶片电影的效果。

### 公告

2001年1月16日晚,在东营市综合福利院大门口捡到一名被遗弃女婴,主要特征为出生约1个月,唇腭裂,用蓝色褥子包裹。有知情者可打电话举报,举报电话8531364。特此公告  
东营市综合福利院

### 公告

2001年1月2日在广饶县花园乡西常村委会捡到一名健康女婴,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件前到我处认领,自登报之日起60日内无人认领者,将被依法安置。特此公告  
广饶县民政局

## 房屋招商

东城有一闲置地占地8亩,内有400平方米的厂房及办公用房,地理位置优越,交通便利,水、电、暖、供气齐全,比较适合用于生产、加工、仓储、制作等制造业。价格面议,租期5年以上。

咨询电话: 0546-8318390 8086584-8080

### 公告

2001年1月5日在广饶县稻庄镇南村村委会捡到一名健康男弃婴,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件前到我处认领,自登报之日起60日内无人认领者,将被依法安置。

特此公告  
广饶县民政局

### 公告

2001年1月12日在广饶县稻庄镇徐湾村委会捡到一名健康男弃婴,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件前到我处认领,自登报之日起60日内无人认领者,将被依法安置。

特此公告  
广饶县民政局

### 公告

2000年10月26日在垦利县胜坻镇南村捡到一名男弃婴,孩子用被褥包裹,请孩子的亲生父母或监护人自登报之日起60日内到我处认领,逾期将被依法安置。特此公告  
垦利县民政局

### 公告

2001年1月7日,在莱洲湾广利桥西捡到一名女婴,请亲生父母或监护人持有效证件自公告之日起60日内前来认领,逾期将依法安置。特此公告  
东营区民政局

### 挂失

▲王清源丢失身份证,证号为370522741006003; ▲国营广北农场一分场二队张保林丢失鲁E/B4398号农用三轮车附加费,证号为1540349967。 声明作废

# 建设银行东营市分行给您送去新世纪的第一份惊喜

★多年来，建设银行东营市分行在全市各级领导、部门的关心支持下，各项业务健康快速发展，2000年被建设银行总行评为全国建设银行60个优先发展中心城市之一。近年来，为满足客户的服务需求，建设银行东营市分行不断拓展创新服务新品种，先后推出了一系列金融新产品。2000年6月18日建设银行在全国250多个城市实现了计算机联网，客户可以凭龙卡储蓄卡、信用卡在全国联网城市任何一个建设银行网点通存通兑、口头挂失等，真正实现了“一卡在手，走遍神州”。

★建设银行为您提供电话查询和转账服务，您只要与开户网点签一个协议然后拨打电话8222758或8553444，按提示依次输入功能代码、卡号、密码后，就能得到相应服务。“1”从银行转出存款；“2”从存折转入存款；“3”查询银行帐户存款余额；“4”查询在证券公司的保证金余额；“5”修改电话银行密码。

★个人权利凭证质押贷款：指以同城建设银行系统开户存款的凭证未到期的本外币定期储蓄存单、1999年以后发行的凭证式国债作质押，按权利凭证面额的一定比例向借款人发放的人民币质押贷款。贷款期限最长2年，金额起点是1000元，每笔个人权利凭证质押贷款的额度，一年以内最高不超过质押权利凭证面额的90%，一年以上的最高不超过质押权利凭证面额的80%贷款。

★汽车消费贷款：指向借款人发放的用于购买汽车的人民币担保贷款。贷款期限最长不超过5年，利率按中国人民银行规定的法定贷款利率执行。目前市分行营业部全面办理。贷款对象是年满18周岁具有完全民事行为能力、具有东营市常住户口的中国公民以及企业、事业法人单位。自然人具备的贷款条件是：①年满十八周岁具有完全民事行为能力；②具有稳定的职业和经济收入或易于变现的资产，足以按期偿还贷款本息；③在申请贷款期间有不低于建设银行规定的购车首期款存入建设银行；④提供建设银行认可的担保；⑤愿意接受建设银行认为必要的其他条件。

★个人助学贷款：指中国建设银行对个人客户发放的不指定消费用途，可在一定期限和额度内循环使用的人民币贷款。贷款对象为年满十八周岁至六十周岁，具有完全民事行为能力、具有当地常住户口或有效居留身份；②有稳定、合法的收入来源，有按期偿还贷款本息的能力；③能够提供建设银行认可的抵押物、质押物、第三方保证或具备建设银行认可的信用资格；④建设银行规定的其他条件。

★个人耐用消费品贷款：指中国建设银行对其特约商户购买耐用消费品的个人客户发放的人民币担保贷款。贷款对象为年满十八周岁至六十周岁的具有完全民事行为能力的中国公民。贷款的条件是：①有当地常住户口或有效居住身份证件，有固定的住所；②有稳定、合法的收入来源，有按期偿还贷款本息的能力；③能够提供建设银行认可的担保方式；④在建设银行开立活期储蓄帐户，存有不低于所购商品价格20%的款项（自付款）；⑤建设银行规定的其他条件。贷款期限最长3年。贷款金额3000元—50000元。

★个人住房装修贷款：指建行向个人发放的用于装修自用住房的人民币担保贷款。贷款对象为年满十八周岁至六十周岁的具有完全民事行为能力的中国公民。贷款条件是：①有当地常住户口或有效居住身份证件，装修的房屋是自住房屋；②有稳定、合法的收入来源，有按期偿还贷款本息的能力；③能够提供建设银行认可的担保方式；④与装修公司签定的《家庭装修工程合同》、《购买装饰材料供应商签定有《购买家庭装修材料合同》、《购买厨卫设备合同》；⑤在建设银行开立活期储蓄帐户；⑥建设银行规定的其他条件。贷款期限最长5年。贷款金额5000元—150000元。

★个人助学贷款：指建行向大专院校的学生发放的用于支付学费或生活费的人民币担保贷款。贷款对象为年满十八周岁具有完全民事行为能力的中国公民。贷款条件是：①借款人在所在院校必须是与建设银行签定《个人助学贷款合作协议》的单位；②借款人必须是大专院校在籍学生；③借款人身体健康；④符合信用贷款的条件或能够提供建设银行认可的担保方式；⑤建设银行规定的其他条件。（咨询电话：8230635）

★“造价咨询到建行”这一服务品牌为客户提供了多方面的金融服务。建设银行东营市分行依靠先进的科技优势，不断拓宽服务领域，日益完善服务手段，形成了独具特色的中间业务体系。目前，通过会计、储蓄前台代收中央级、省级罚款以及行政事业性收费和政府性基金代理业务；接受政府部门、企事业单位的委托发放委托贷款；设立了3处代售铁路客票网点，代售济南铁路局公用网内的所

在新春佳节来临之际，建设银行东营市分行行长赵连轩偕全体员工向全市人民拜年，恭祝大家新春愉快，万事如意。

★有异地票、往返票和联程票，并接受团体票的预约服务；在全辖12处储蓄网点代售“齐鲁风采”电脑福利彩票及资金清算；工程造价咨询业务是该行的一项传统业务，具有省建委颁发的乙级资格证书和专门的从业人员，可接受企事业单位的工程预算、结算、编审标底、抵押物估价、投资理财等服务。（咨询电话：8230637）

★建行外汇业务，服务千家万户。建设银行为您提供提供汇款、托收、信用证、外币储蓄、外币兑换、外汇买卖等多项外汇业务服务。建设银行现已开办美元、英镑、日元、德国马克、法国法郎、澳大利亚元、加拿大元等外币储蓄业务。（咨询电话：8230606）

★建行龙卡信用卡是我行向消费者提供的信用支付凭证，主要有转账结算、存取现金、消费信贷等功能。龙卡信用卡分为单位卡和个人卡。凡年满十八周岁，具有稳定收入和完全民事行为能力的人，可向我行申领龙卡个人信用卡。个人信用卡的主持卡人可为其配偶和直系亲属申领附属卡，附属卡最多不超过两张。申领个人信用卡须提供担保，保证人必须有履约能力，有稳定的职业和足够的经济偿还能力。（咨询电话：8230606）

★建设银行是房改金融业务的承办行，主要吸收城市住房基金、各单位收取的住房租赁保证金、职工住房公积金、地方政府发行住房建设债券筹集资金、国际金融组织为地方政府提供的住房贷款资金。为实行房改的单位的职工建造、大修自住住房发放抵押贷款，使“要买房，到建行”这句建行住房宣传用语更加深入人心。（咨询电话：8233843）

## 竞赛试题

- 1.建设银行于( )实现了计算机全国联网?
- 2.建设银行东营市分行的电话查询和转账服务热线的电话是( )。
- 3.建设银行为您提供个人贷款主要有( )种。
- 4.建行代售济南铁路局公用网内的所有( )、( )、( )。
- 5.建设银行在全辖设立( )个代售“齐鲁风采”电脑福利彩票网点。
- 6.市建行工程造价咨询业务创立的服务品牌是( )。
- 7.建设银行能够为您提供( )种外汇业务服务。
- 8.建行开办了( )种外币储蓄业务。
- 9.加油IC卡被誉为( )。
- 10.建行的住房宣传用语是( )。

## 参赛须知

- 1.参赛者请将个人资料及答题卡格式抄在明信片上(或信封背面)，寄往“建设银行东营市分行个人金融部收”，邮编：257016。竞赛截止时间为2001年3月15日，以邮戳为准。答题卡复印有效。
- 2.竞赛设一等奖1名(1500元)、二等奖3名(500元)、三等奖20名(100元)、四等奖50名(50元)
- 3.各奖项抽奖结果经公证后将于2001年3月底前在本报公布。
- 4.建设银行本行员工、家属不能参加。

## 答题卡

姓名:	工作单位:
电话:	身份证号码:
1、	6、
2、	7、
3、	8、
4、	9、
5、	10、

## 公交公司2001年春节运行计划

线路	起止站	1月23日(年三十)				1月24日(初一)				1月25日(初二)				1月26日(初三)				1月27日(初四)				备注		
		起站		止站		起站		止站		起站		止站		起站		止站		起站		止站				
		早班	晚班	早班	晚班	早班	晚班	早班	晚班	早班	晚班	早班	晚班	早班	晚班	早班	晚班	早班	晚班					
101	市府—公交西站	6:30	19:00	6:30	19:00	8:30	17:30	8:30	17:30	8:00	19:00	8:00	19:00	7:30	19:00	7:30	19:00	7:00	19:00	7:00	19:00	1、空 格为停 运 2、初 五计划 与初四 相同，全 部恢复 正常。		
		8:15	16:45	8:15	16:45																			
103	市府—火车站	6:40	19:00	6:40	19:00	8:00	17:00	8:00	17:00	7:30	19:00	7:30	19:00	7:15	19:00	7:15	19:00	7:00	19:00	7:00	19:00	16个40 分钟		
		7:50	16:15	7:50	16:15																			
121	公交公司—火车站	7:00	16:00	7:00	16:00													7:00	17:30	7:30	18:00	20个30 分钟		
102	市府—胜利镇	7:00	15:00	7:30	15:30									7:30	17:00	8:00	17:30	7:00	17:30	8:00	18:00	32个20 分钟		
105	市府—纺织厂	7:10	14:30	9:00	15:00													7:00	16:40	7:20	17:30	4个往 返		
113	公交公司—胜利镇	7:15	14:45	7:45	15:15									7:45	17:00	8:15	17:35	7:00	17:00	7:35	17:35	25个24 分钟		
118	市府—胜利	7:00	14:00	8:00	15:00									8:30	14:30	9:30	15:30	恢复正常运行			9个往 返			
119	市府—广北	7:00		8:30														恢复正常运行			2个往 返			
122	市府—电大	8:10	14:00	8:40	14:30													恢复正常运行			4个往 返			
123	市府—丁庄镇	8:30		9:30														恢复正常运行			4个往 返			
124	环线	7:00	15:00															7:00	17:00			40个15 分钟		
117	公交西站—胜利	6:30	15:00	7:30	16:00					7:30	16:30	8:00	17:30	12部车	7:00	16:30	8:00	17:30	80个7 分钟	6:30	17:00	7:30	18:00	100个 6分钟
127	公交西站—友谊大酒店	6:48	14:55	7:33	15:40													6:48	16:51	7:33	17:36	30个12 分钟		
108	火车站—公交西站	6:30	14:00	6:45	14:20													7:00	17:00	7:00	17:10	48个12 分钟		
109	火车站—东虹公司	6:30	14:00	7:10	14:40													7:00	17:00	7:40	17:40	54个10 分钟		
110	火车站—东虹公司	6:30	14:00	6:55	14:25													7:00	17:00	7:25	17:25	63个10 分钟		
106	区医院—石大西门	6:30	14:00	7:00	14:30													7:00	17:00	7:25	17:25	60个10 分钟		
107	区医院—石大西门	6:30	14:00	7:05	14:35													7:00	17:00	7:35	17:35	56个10 分钟		
114	环线	6:40	14:00	7:20	14:40													7:00	17:00	7:40	17:40	40个15 分钟		
116	区医院—专用面粉厂	6:50	14:00	7:10	14:40													7:00	17:00	7:40	17:40	48个12 分钟		
104	纺织厂—公交西站	7:30	9:30	8:30	10:40													8:00	15:00	9:20	16:20	2个往 返		
112	公交西站—丰华城	6:30	14:00	7:00	14:30													7:00	17:00	7:30	17:30	62个8 分钟		
115	公交西站—物华公司	6:30	14:00	7:00	14:30													7:00	17:00	7:30	17:30	49个10 分钟		
126	公交西站—胜利电厂	6:30	14:00	7:20	14:50									7:00	16:00	7:50	16:50	8个60 分钟	7:00	17:00	7:50	17:50	15个40 分钟	
111	胜利镇—火车站	7:00	16:00	7:00	16:00					8:00	16:30	8:00	16:30	32个15 分钟	7:00	17:00	7:00	17:00	56个10 分钟	7:00	17:30	7:00	17:30	72个8 分钟
125	胜利镇—莱州湾	7:00	14:00	7:00	14:30													7:00	17:00	7:00	17:30	22个30 分钟		